

## PRILOG 1.-TROŠKOVNIK

### Asfaltiranje nerazvrstanih cesta na području Općine Polača u 2019. Godini

#### D503 – Kakma – Peraići – Maričići, redni broj Registra 28. ( dio ceste )

BR	OPIS RADOVA	JED. MJERA	KOLIČINA	CIJENA ZA JEDINICU MJERE	IZNOS BEZ PDV-a
1.	<p>Strojni površinski iskop kamenih površina koji se nalaze na trasi puta i humusnih površina uz rub puta. Utovar iskopanog materijala i odvoz na deponij.</p> <p>Obračun po efektivnom radu stroja:</p> <p style="text-align: right;">rad bagera</p> <p style="text-align: right;">kamion kiper</p>	<p>sat (h)</p> <p>sat (h)</p>	<p>1,50</p> <p>0,50</p>		
2.	<p>Dobava, doprema i strojna ugradnja drobljenog kamena 0-40 mm ( tampona ) u sloju debljine 5-10 cm ispod novog asfalta ( u širini za 50 cm šire od zadane širine asfaltnog kolovoza ), uključivo planiranje i nabijanje materijala vibronabijačima do odgovarajuće zbijenosti. U cijenu uključeno:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- sanacija udarnih rupa postojeće prometnice;</li> </ul> <p>Rad na sanaciji udarnih rupa obuhvaća pravilno ručno zasjecanje oboda udarnih rupa utovar u vozilo te odvoz iskopanog materijala.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- strojno planiranje i valjanje postojeće ulice ( posteljica ), nakon sanacije udarnih rupa.</li> </ul> <p>Obračun po m<sup>2</sup></p>	m <sup>2</sup>	595,00		
3.	<p>Dobava, transport i ugradnju habajućeg asfaltnog sloja AC 11 debljine 5 cm; a u širini kolovoznog zastora od 3,00 m. Nabijanje asfaltnog zastora vršiti će se valjcima, vibrovaljcima, do odgovarajuće zbijenosti. U cijenu uključeno i špricanje tamponskog sloja bitumenskom emulzijom prije asfaltiranja, kao i eventualno pilanje postojećeg asfalta na spoju sa novim asfaltom.</p> <p>Obračun po m<sup>2</sup></p>	m <sup>2</sup>	510,00		
<b>IZNOS</b>					
<b>PDV 25 %</b>					
<b>UKUPNO</b>					

**D503 – Kakma – Peraći – Maričići, redni broj Registra 28. ( dio ceste )**

BR	OPIS RADOVA	JED. MJERA	KOLIČINA	CIJENA ZA JEDINICU MJERE	IZNOS BEZ PDV-a
1.	<p>Strojni površinski iskop kamenih površina koji se nalaze na trasi puta i humusnih površina uz rub puta. Utovar iskopanog materijala i odvoz na deponij.</p> <p>Obračun po efektivnom radu stroja:</p> <p style="text-align: right;">rad bagera</p> <p style="text-align: right;">kamion kiper</p>	<p>sat (h)</p> <p>sat (h)</p>	<p>2,50</p> <p>1,00</p>		
2.	<p>Dobava, doprema i strojna ugradnja drobljenog kamena 0-40 mm ( tampona ) u sloju debljine 5-10 cm ispod novog asfalta ( u širini za 50 cm šire od zadane širine asfaltnog kolovoza ), uključivo planiranje i nabijanje materijala vibronabijačima do odgovarajuće zbijenosti. U cijenu uključeno:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- sanacija udarnih rupa postojeće prometnice;</li> </ul> <p>Rad na sanaciji udarnih rupa obuhvaća pravilno ručno zasjecanje oboda udarnih rupa utovar u vozilo te odvoz iskopanog materijala.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- strojno planiranje i valjanje postojeće ulice ( posteljica ), nakon sanacije udarnih rupa.</li> </ul> <p>Obračun po m<sup>2</sup></p>	<p>m<sup>2</sup></p>	<p>1.189,50</p>		
3.	<p>Dobava, transport i ugradnju habajućeg asfaltnog sloja AC 11 debljine 5 cm; a u širini kolovoznog zastora od 3,00 m. Nabijanje asfaltnog zastora vršiti će se valjcima, vibrovaljcima, do odgovarajuće zbijenosti. U cijenu uključeno i špricanje tamponskog sloja bitumenskom emulzijom prije asfaltiranja, kao i eventualno pilanje postojećeg asfalta na spoju sa novim asfaltom.</p> <p>Obračun po m<sup>2</sup></p>	<p>m<sup>2</sup></p>	<p>1.022,00</p>		
<b>IZNOS</b>					
<b>PDV 25 %</b>					
<b>UKUPNO</b>					

**Ž6042 Stabanj – Draga 1, redni broj Registra 42.**

BR	OPIS RADOVA	JED. MJERA	KOLIČINA	CIJENA ZA JEDINICU MJERE	IZNOS BEZ PDV-a
1.	<p>Strojni površinski iskop kamenih površina koji se nalaze na trasi puta i humusnih površina uz rub puta. Utovar iskopanog materijala i odvoz na deponij.</p> <p>Obračun po efektivnom radu stroja:</p> <p style="text-align: right;">rad bagera</p> <p style="text-align: right;">kamion kiper</p>	<p>sat (h)</p> <p>sat (h)</p>	<p>1,00</p> <p>0,50</p>		
2.	<p>Dobava, doprema i strojna ugradnja drobljenog kamena 0-40 mm ( tampona ) u sloju debljine 5-10 cm ispod novog asfalta ( u širini za 50 cm šire od zadane širine asfaltnog kolovoza ), uključivo planiranje i nabijanje materijala vibronabijačima do odgovarajuće zbijenosti. U cijenu uključeno:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- sanacija udarnih rupa postojeće prometnice;</li> </ul> <p>Rad na sanaciji udarnih rupa obuhvaća pravilno ručno zasjecanje oboda udarnih rupa utovar u vozilo te odvoz iskopanog materijala.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- strojno planiranje i valjanje postojeće ulice ( posteljica ), nakon sanacije udarnih rupa.</li> </ul> <p>Obračun po m<sup>2</sup></p>	m <sup>2</sup>	780,50		
3.	<p>Dobava, transport i ugradnju habajućeg asfaltnog sloja AC 11 debljine 5 cm; a u širini kolovoznog zastora od 3,00 m. Nabijanje asfaltnog zastora vršiti će se valjcima, vibrovaljcima, do odgovarajuće zbijenosti. U cijenu uključeno i špricanje tamponskog sloja bitumenskom emulzijom prije asfaltiranja, kao i eventualno pilanje postojećeg asfalta na spoju sa novim asfaltom.</p> <p>Obračun po m<sup>2</sup></p>	m <sup>2</sup>	669,00		
<b>IZNOS</b>					
<b>PDV 25 %</b>					
<b>UKUPNO</b>					

**Put Ž6042 do Doma za starije i nemoćne**

BR	OPIS RADOVA	JED. MJERA	KOLIČINA	CIJENA ZA JEDINICU MJERE	IZNOS BEZ PDV-a
1.	<p>Strojni površinski iskop kamenih površina koji se nalaze na trasi puta i humusnih površina uz rub puta. Utovar iskopanog materijala i odvoz na deponij.</p> <p>Obračun po efektivnom radu stroja:</p> <p style="padding-left: 40px;">rad bagera</p> <p style="padding-left: 40px;">kamion kiper</p>	<p>sat (h)</p> <p>sat (h)</p>	<p>1,00</p> <p>0,50</p>		
2.	<p>Dobava, doprema i strojna ugradnja drobljenog kamena 0-40 mm ( tampona ) u sloju debljine 5-10 cm ispod novog asfalta ( u širini za 50 cm šire od zadane širine asfaltnog kolovoza ), uključivo planiranje i nabijanje materijala vibronabijačima do odgovarajuće zbijenosti. U cijenu uključeno:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- sanacija udarnih rupa postojeće prometnice;</li> </ul> <p>Rad na sanaciji udarnih rupa obuhvaća pravilno ručno zasjecanje oboda udarnih rupa utovar u vozilo te odvoz iskopanog materijala.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- strojno planiranje i valjanje postojeće ulice ( posteljica ), nakon sanacije udarnih rupa.</li> </ul> <p>Obračun po m<sup>2</sup></p>	m <sup>2</sup>	178,50		
3.	<p>Dobava, transport i ugradnju habajućeg asfaltnog sloja AC 11 debljine 5 cm; a u širini kolovoznog zastora od 3,00 m. Nabijanje asfaltnog zastora vršiti će se valjcima, vibrovaljcima, do odgovarajuće zbijenosti. U cijenu uključeno i špricanje tamponskog sloja bitumenskom emulzijom prije asfaltiranja, kao i eventualno pilanje postojećeg asfalta na spoju sa novim asfaltom.</p> <p>Obračun po m<sup>2</sup></p>	m <sup>2</sup>	153,00		
<b>IZNOS</b>					
<b>PDV 25 %</b>					
<b>UKUPNO</b>					

**REKAPITULACIJA:**

Iznos ponude bez PDV – a: \_\_\_\_\_

PDV: \_\_\_\_\_

Iznos Ponude s PDV – om: \_\_\_\_\_